
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Нека је браћо и сестре срећан и Богом благословен данашњи велики 
празник Благовести, празник који је отворио људима познавање 
тајне Божије. Тајне која је од почетка била сакривена у Богу. Е ту 
тајну Бог је открио људима и показао на данашњи велики празник, 
празник Благовести када је архангел Гаврило послан са неба да јави 
благу и радосну вест. Да јави најпре изабраној девојци Марији у 
Назарету која се удостојила да буде та која ће родити Сина Божијега 
и Спаситеља рода људскога Господа Исуса Христа.  

Она је прва чула реч радуј се. Пре тога поздрава, пре те речи људски 
род није знао за радост. Знао је само за муку, за грехе, за патњу, али 
за радост није знао јер је Рај за њим био затворен после изгнања 
Адама и Еве из Раја. Сада архангел Гаврило говори радуј се 
благодатна, јер ево родићеш сина и надени му име Исус. Света Дјева 
се зачудила и уплашила таквога поздрава а анђео јој онда 
објашњава Дух Свети доћи ће на тебе и ово што ће се родити биће 
свето и назваће се Син Божији. А она, Пресвета и Пречиста 
Богородица, васпитана у храму јерусалимскоме до тринаесте своје 
године, предана сва Богу и вољи Божијој и овом приликом говори 
ево слушкиње Господње нека ми буде по речи твојој. То јест, како је 
Бог планирао и благоизволео нека тако и буде, ја сам само 
слушкиња Господња и не противречим ништа томе.  

И заиста, после тога та радосна вест коју је добила најпре Света 
Богородица, постала је извор блаженства за цео род људски. Јер та 
вест да ће се родити Спаситељ света јесте ваистину блага и радосна 
вест. Зато се и данашњи празник зове Благовести, дакле, празник 
добрих вести. И када је Господ дошао на земљу Он је показао да је 
Син Божији, показао је својим животом, својом науком, својим 
преславним чудесима а у ове дане у којима се налазимо, у дане 
Велике седмице, показао је то и својом жртвом за род људски 
приневши себе на Голготи, на жртву, прикован на крсту, распет, али 



је још више показао на дан свога славнога Васкрсења коме у сусрет 
идемо, ако Бог да, за неколико дана.  

Света Богородица је дакле, та, браћо и сестре, која је отворила 
људима врата неба, низвела одозго благодат Божију, благу и 
радосну вест предала људима, учествовала у свим страдањима 
свога сина, нарочито за време његовога распећа под крстом, као 
што се чуло и у данашњој овој дивној песми владике Николаја, и 
она је не само да се удостојила да буде названа Богородица и мајка 
Господа Христа него је она постала и заступница целога рода 
људскога. Она која је часнија од Херувима и славнија од Серафима 
она је пуна милости, пуна љубави, пуна доброте за свакога ко јој се 
обрати молитвом и ко од ње затражи помоћ и заштиту.  

И заиста, у току двехиљаде година историје Цркве неизбројна су 
чудеса Свете Богородице која је она пројавила и показала својим 
јављањима, својим чудотворним иконама које су насликане у њену 
част, у њено име јер је одговарала на молитву свих оних који су са 
вером у сина њенога призивали њено свето име да она буде 
посредник, да своје молитве придружи нашим молитвама и да тако 
измоли милост од Бога. Света Богородица и данас браћо и сестре, 
она која је заштитница и чуварка рода хришћанскога, рода 
људскога, па и рода српскога нашега, која се увек одазива на помоћ, 
на молитве, и притиче у помоћ свима који је са љубављу и вером 
призивају.  

Нека би Господ молитвама Свете Богородице даровао и нама 
благодат своју, дао нам ту радост коју је чула Света Богородица да и 
ми ту радосну вест примимо у срце своје, да усвојимо Јеванђеље 
Христово, живимо по њему, да се клонемо греха и зла а за грехе које 
по слабости учинимо да се кајемо и исповедамо и тако припремамо 
себе за житеље Царства небескога да би нас Господ када пођемо 
одавде, а једнога дана сви морамо поћи, да нас молитвама Свете 
Богородице и свих угодника својих прими у Царство своје небеско 
да и ми тамо са Светом Богородицом и свима светима славимо Оца 



и Сина и Светога Духа Тројицу јединосушну и нераздељиву кроза 
све векове и сву вечност. Амин.  

Срећан и Богом благословен данашњи велики празник.   


